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Popis Základový nátěr v sanačním cyklu na zasolené a vlhké omítky, složený z hydraulických pojiv, křemičitého písku o zrnitosti menší než 

0,5mm a speciálních přísad. 

Použití Jako základní nátěr na zasolené a vlhké omítky  před nanášením sanační omítkové směsi PAULINSANNA RINZAFFO a PAULINSANA 
INTO. Také vhodná jako hydroizolace nadzemních i podzemních konstrukcí proti stojaté vodě v tlakových nádržích, zásobnících, bazénech, 
jímkách, kanálech a prostor v suterénech, jako garáže, sklepy, základové desky apod. 

Podklad Cihly, smíšené zdivo, tuf  pro konsolidaci železobetonu, cementové stěrky, pro hydroizolaci smíšeného zdiva.  Neaplikovat na nesoudržné, 
prašné a sádrové povrchy. 

Technické 

parametry -  Složení Speciálně upravené hydraulické pojivo, křemičitý písek  
                                                                                                                                            a speciální přísady. 

- Objemová hmotnost                    1,20 kg/l  
- Zrnitost                      < 0,5 mm 
- Odolnost proti mrazu a rozmrazování                  dobrá 
- Zpracovatelnost                                     cca 1 hod ( při 20°C ) 
- Tloušťka při aplikaci                    2 mm 

 

Aplikace Štětec s rýžovými štětinami.                                                              Teplota při aplikaci   +5 °C až +28 °C      

Vydatnost *            asi 4 - 5 kg/m2        při  2 nátěrech                                                       *)Vydatnost je proměnlivá v závislosti na typu a stavu podkladu.                  

Výhody     vynikající prodyšnost a odolnost proti solím a vlhkosti 

Způsob dodávky 22 kg  papírový obal 

 
 
 

Upozornění a všeobecné pokyny 

 

 
 

 

- povrchy k opravení je třeba navlhčit (nutno dát pozor, aby se vyloučila jakákoliv vrstva povrchových vod);  -  během aplikace a zasychání do opravovaných 
povrchů nesmí infiltrovat voda do nátěru;   -  nikdy nemíchat s jinými pojivy, jako jsou vápno, cement, sádra apod.;  -  chránit proti silnému větru, vysokým 
teplotám a přímému slunci ;  -  nepoužívat na zmrzlé plochy a na plochy, kde lze očekávat námrazu během 24 hodin;   -  stejně jako u všech produktů, které 
obsahují hydraulické pojiva, neaplikovat při teplotách pod 5°C ;  -   doba zpracovatelnosti (cca 1 hodina při 20°C ) je silně ovlivněna teplotou produktu a 
prostředí, při nízkých teplotách se doba  zpracovatelnosti  prodlužuje a při vysokých teplotách zkracuje.  

Zpracování, příprava podkladu:  Povrchy by se neměly potit (rosit), musí být pevné a pravidelné, dostatečně zdrsněné a čisté, bez oleje, mastnoty, prachu a 
bez zbytků nátěrového filmu.   Při odvlhčování musí být zdivo úplně zbaveno omítky alespoň 50 cm nad úrovní vlhkosti, povrchy musí být zcela čisté, uvolněné 
částice odstranit kartáčem nebo tlakovým mytím. Povrchy, které budou natírány, musí být před aplikací dostatečně navlhčené vodou. Nerovnosti vyspravit 
vyhlazovací maltou PAULINPLASTER K638.                                                                                                                                                                        

Při hydroizolaci  musí být povrchy čisté, všechny uvolněné prachové částice odstranit kartáčem nebo tlakovým mytím. Rohy a kouty (spoje stěn  a podlahy) 
musí být zaoblené (vypouklého tvaru) pomocí vhodných opravných malt z naší produktové řady. Případné nerovnosti (jako např. plásty) musí být uzavřeny 
sanační maltovou směsí LAMPOTIX K100. Před zásahem je nutno se ujistit, jestli povrch není poškozen vlivem strukturálních dynamických pohybů.                                     

Aplikace:  Povrchy musí být před aplikací důkladně navlhčeny vodou (povrchová voda musí být odstraněna).  Obsah 22kg LAMPOSAL K610 smíchat s                
25 -30 %  čisté vody, takto připravenou maltovou  hmotu (pačok) nechat 10 min. odležet a poté znovu promíchat, v případě potřeby přidat malé množství vody. 
Nanášet štětcem v maximální tloušťce 2 mm na jednu vrstvu. Po zavadnutí aplikovat druhou vrstvu křížným nátěrem. 

– pro sanační zásahy  - před aplikací sanační malty PAULINSANA RINZAFFO čekat min. 24 hod. pro zajištění správné přilnavosti                                                           
– pro hydroizolace     - smíchat s 25-30 % směsi (tj. 1 díl přísady do malt LAMPOLAT a  4 díly vody). 

Skladování 

Uchovávat při okolní teplotě +5°C až +30 °C v původním uzavřeném a etiketou označeném balení. Chránit před mrazem a vlhkem. Výrobek si v původním 
neotevřeném balení uchovává své užitné vlastnosti minimálně 8 měsíců od data výroby označeném na obalu. Poslední čtyři číslice výrobní šarže odpovídají 
měsíci a roku výroby. 

Bezpečnostní předpisy 

Bezpečnost při práci, první pomoc, likvidace odpadů a další informace jsou uvedeny na etiketě a v bezpečnostním listu tohoto výrobku. 

 

Ostatní informace 
Uvedené údaje v tomto technickém listu jsou údaji orientačními. Doporučujeme odzkoušet výrobek pro konkrétní aplikaci a podmínky. Za správné použití 
výrobku nese odpovědnost spotřebitel. Výrobce si vyhrazuje právo na změnu údajů v technických a propagačních materiálech bez předchozího upozornění. 
Aktualizované verze technických listů jsou na vyžádání k dispozici u výrobce. 
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